



获取更多精彩资讯，
请扫码关注“示范区”
头条“微信公众号”

编辑:陈彬
版式:汪洋
校对:张雪晖
组版:杨保星

示范区召开教育大会暨2019年教师节表彰大会

加快建设教育强区 推进教育现代化

本报讯(记者付凯明)在全国第三十五个教师节即将到来之际,9月8日下午,示范区教育大会暨2019年教师节表彰大会隆重召开。会议学习贯彻全国、全省、全市教育大会精神,隆重表彰去年以来在教育战线作出突出贡献的优秀学校、优秀教师、优秀班主任、优秀教育工作者、教学标兵,动员全区上下把思想和行动统一到习近平总书记关于教育的重要论述上来,围绕立德树人这一根本任务,努力办好人民满意的教育,加快建设教育强区、推进教育现代化。示范区党工委副书记、管委会主任王家鹏出席会议并讲话。区领导刘明胜、刘春明、冯利民、许海玲、姜坤峰、申晓东、赵俊峰、苏晓悦、

万英奎、高鸿、侯建华、赵俊生,各乡镇(街道)党(工)委书记,区直各部门、各驻区机构主要负责人,各中心区和直学校校长、党组织书记等参加会议。会议表彰了高考中招优秀学校、先进集体及先进个人,宇华实验学校、张庄中学作了典型发言。王家鹏在讲话中指出,要充分肯定成绩,进一步增强发展教育事业的成就感、荣誉感。党的建设不断加强。全区教育系统13个党支部中,3个党支部被评为市级、区级先进基层党组织。完整教育体系加快构建。截至目前,示范区通过自建、引进等方式,建成各级各类学校(含幼儿园)139所,形成了从幼儿园到大学的完整教育体系,是名副其实的

教育大区。办学条件明显改善。全区持续增加对教育事业的投入,大手笔开展校园建设、实施校舍改造工程,形成了公办学校、党组织书记等参加会议。会议表彰了高考中招优秀学校、先进集体及先进个人,宇华实验学校、张庄中学作了典型发言。王家鹏在讲话中指出,要充分肯定成绩,进一步增强发展教育事业的成就感、荣誉感。党的建设不断加强。全区教育系统13个党支部中,3个党支部被评为市级、区级先进基层党组织。完整教育体系加快构建。截至目前,示范区通过自建、引进等方式,建成各级各类学校(含幼儿园)139所,形成了从幼儿园到大学的完整教育体系,是名副其实的

的教育大区。办学条件明显改善。全区持续增加对教育事业的投入,大手笔开展校园建设、实施校舍改造工程,形成了公办学校、党组织书记等参加会议。会议表彰了高考中招优秀学校、先进集体及先进个人,宇华实验学校、张庄中学作了典型发言。王家鹏在讲话中指出,要充分肯定成绩,进一步增强发展教育事业的成就感、荣誉感。党的建设不断加强。全区教育系统13个党支部中,3个党支部被评为市级、区级先进基层党组织。完整教育体系加快构建。截至目前,示范区通过自建、引进等方式,建成各级各类学校(含幼儿园)139所,形成了从幼儿园到大学的完整教育体系,是名副其实的

的教育大区。办学条件明显改善。全区持续增加对教育事业的投入,大手笔开展校园建设、实施校舍改造工程,形成了公办学校、党组织书记等参加会议。会议表彰了高考中招优秀学校、先进集体及先进个人,宇华实验学校、张庄中学作了典型发言。王家鹏在讲话中指出,要充分肯定成绩,进一步增强发展教育事业的成就感、荣誉感。党的建设不断加强。全区教育系统13个党支部中,3个党支部被评为市级、区级先进基层党组织。完整教育体系加快构建。截至目前,示范区通过自建、引进等方式,建成各级各类学校(含幼儿园)139所,形成了从幼儿园到大学的完整教育体系,是名副其实的

本报讯(记者郭树勋)9月2日上午,示范区召开党工委(扩大)会议,传达了全省迎国庆暨全国第十一届少数民族传统体育运动会期间安保维稳动员会精神,部署示范区落实动员会精神措施等;传达了8月29日全市“四城联创”第三次集中攻坚推进会和9月1日全市“四城联创”工作会议会议精神,部署示范区近期“四城联创”集中攻坚任务;传达了全市百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会精神,对示范区百城建设提质工程暨文明城市创建工作再动员、再部署、再推进。会议强调,明确目标任务,坚持问题导向,大千一个月,向新中国成立70周年献礼。示范区党工委副书记、管委会主任王家鹏主持会议并讲话,区领导刘明胜、刘春明、冯利民、姜坤峰、申晓东、赵俊峰、苏晓悦、万英奎、高鸿、侯建华、赵俊生,区宣传、住建、城管、财政、民政、规划、自然资源、卫生健康、公安、市场监管、教育、工信等部门以及六个乡镇(街道)负责人参加会议。

示范区党工委(扩大)会议强调 明确目标任务 坚持问题导向 大千一个月 向新中国成立七十周年献礼

王家鹏在部分中小学校调研时强调

聚集优质资源 突出特色亮点 实施均衡教育 打造品牌教育

本报讯(记者郭树勋)在第三十五个教师节即将到来之际,9月4日上午,示范区党工委副书记、管委会主任王家鹏深入部分中小学校看望慰问一线教师,同时重点围绕教师待遇落实、学校设施建设、教学设备更新、办学条件改善等进行调研,现场办公解决问题。他强调,要创优尊师重教环境,聚集优质教育资源,在城市突出特色亮点教育,在农村大力实施均衡教育,打造品牌教育示范区。区领导赵俊峰及区综合办公室、党工委组织部、区财政局、区教育局负责人参加调研。

学、宇华实验学校等进行实地察看。每到一处,他都了解学校教学情况,听取学校工作情况汇报,与校领导、老师们亲切交谈,关切地询问他们的生活、工作等情况,向他们征求示范区在教学布局、教育设施上的意见和建议,并对他们在教育事业上作出的贡献表示感谢。河南理工大学附属中学正在与北京四中开展网校信息化同步教学建设,王家鹏一行看望了正在参加培训学习的教师们,了解了该校多媒体教学情况。了解到该校多媒体教学设备老旧亟待更新时,王家鹏当场责成相关部门抓紧解决问题,完善办学条件,并针对该校提出的建设创客实验室问题,与相关人员进行研究,

积极支持。文昌街道李屯小学已经连续11年蝉联示范区小学教学质量评比第一名。王家鹏走进该校,向该校负责人询问教师们的各种待遇是否落实到位,了解到区相关部门按照全市教育大会要求已经全部落实到位后,对区相关部门的做法予以肯定。针对该校提出的改造操场缺乏资金问题,他当场要求区财政部门及时落实资金,加快建设。他要求区教育部门积极推广该校创新教学的经验和做法,大力发展均衡教育。宁郭镇张庄小学辐射三个村,学生多,教室少,且部分教室已成危房。在这里,王家鹏一行对教室逐个察看,要求全区排查学校危房,列出时间表,在明

年年底以前全部改造到位,彻底消除C级以上危房。同时,他要求区相关部门加快该校教学楼建设,为该校师生创造良好的办学条件。针对该校提出的厕所改造问题,他说,示范区已经作出整体安排,所有学校厕所改造要在今年年底结束,明年年初开学前全部改造到位。张庄中学是市的名校、示范区的品牌学校,历年中招成绩在全市领先。在这里,王家鹏一行到八个月刚刚建成的教学楼察看,对区相关部门的高效工作予以肯定。他说,张庄中学成为名校是师生多年努力的结果,来之不易,示范区要珍惜它、爱护它,为学校创造更好的教学环境

和条件。针对正在建设中的该校操场以及公交线路延伸、道路拓宽等问题,他要求区相关部门和宁郭镇政府按时间节点加快推进。宇华实验学校作为我市民办学校的排头兵,在今年中招中有三名学生被北大、清华录取,其中一名学生获得河南省理科第一名。王家鹏与该校负责人一起探讨该校教学模式、教师培养、优秀生培育、特色教育等工作,了解该校在发展中遇到的实际困难和问题。他对该校的发展给予充分肯定,希望该校进一步发挥自身优势,强化管理,不断创新,走特色发展之路,推动素质教育新发展,同时发挥示范带动作用,促进全区优质教育资源共建共享。

王家鹏在调研暗访夜市摊点经营现状时要求

强化管理 规范到位 集中力量 解决问题

本报讯(记者郭树勋)9月2日晚,示范区党工委副书记、管委会主任王家鹏在调研暗访夜市摊点及商业街经营现状时要求,强化管理,规范到位,集中力量,解决根本问题,迎接检查验收。区领导冯利民、赵俊峰、万英奎及区宣传、卫生健康、市场监管、住建等部门负责人参加调研暗访。当日20时,王家鹏一行来到李万街道万鑫商城东巷,实地察

看夜市摊点及商业街经营秩序和卫生情况,详细了解违规经营等问题存在的原因。他走进这里正在营业的饭店,从厨房查起,认真检查安全卫生、垃圾收集处理等情况,当场提出整改意见和建议。他要求,要规范经营秩序,提高经营档次,提升经营品位,加大整改力度,该取缔的坚决取缔,该规范的立即规范到位。王家鹏一行在文苑街道南李万村北街夜市摊点暗访时,走进

一家家特色鲜明的小吃店铺,对这里加强特色经营的做法予以肯定。他鼓励这里的特色小吃店铺经营人员要强化卫生健康意识,做卫生文明商户,为卫生文明城市创建贡献力量。他同时要求,市场监管部门、街道、村要明确职责任务分工,加大日常监管和消防安全隐患排查力度,认真解决好车辆乱停乱放、违规店外经营等相关问题,确保经过整治后的夜市摊点及商业街取得卫生合格、经营规范、消防安全的良好效果。

王家鹏一行在调研暗访文苑街道芦堡村沿街饭店时,对饭店经营人员进行国家卫生城市创建相关知识提问,并与饭店经营人员一起商讨改进措施等。在随后召开的临时现场会上,他要求,要高度重视夜市摊点及商业街存在的突出问题,强化属地管理,改善硬件设施,加强教育引导,帮助责任主体和商户把管理标准立起来、把责任分工明确起来;要坚决取缔店外经营,标本兼治,规范到位,从硬件规范到技术规范,紧盯问题不放松;要加快门前地面硬化平整进度,部门密切配合,统一标准;要拉网排查,发现卫生死角及时整改到位;要通过此次暗访,切实进入临战状态,集中力量,从根本上解决问题,以良好的精神面貌和有力举措迎接检查验收,为我市“四城联创”工作再上台阶贡献力量。

要坚决取缔店外经营,标本兼治,规范到位,从硬件规范到技术规范,紧盯问题不放松;要加快门前地面硬化平整进度,部门密切配合,统一标准;要拉网排查,发现卫生死角及时整改到位;要通过此次暗访,切实进入临战状态,集中力量,从根本上解决问题,以良好的精神面貌和有力举措迎接检查验收,为我市“四城联创”工作再上台阶贡献力量。

王家鹏在调研房地产企业和项目时要求

增强发展信心 精准研判形势 提供良好服务 保持健康发展

本报讯(记者郭树勋)9月5日,示范区党工委副书记、管委会主任王家鹏在调研示范区部分房地产企业和项目时要求,增强发展信心,精准研判形势,提供良好服务,保持健康发展,吸引更多优质房地产企业,为示范区打造更多优质房地产项目。示范区党工委副书记、管委会副主任刘明胜及区综合办公室、住建局、环保局等部门负责人参加调研。

王家鹏一行先后调研了东方金典·境界、恒大悦龙台、碧桂园等房地产企业和项目,认真听取企业和项目负责人工作汇报,详细询问企业项目开发建设情况、房产销售情况、销售价格、购房者群体及结构等,详细了解企业发展现状、项目建设规划和建设进度以及当前存在的困难。在东方金典·境界,王家鹏

一行深入小区,察看绿化环境、建设布局等,针对该项目存在的征地遗留问题,要求相关部门拿出解决方案,确保施工进度,同时要求施工企业严格执行环保施工标准,认真落实“六个百分百”要求。在恒大悦龙台,他深入了解企业匠人打造优质房地产项目,营造悠闲舒适、诗情画意的生活环境予以肯定,希望企

业打造更多精品楼盘,投放更加合理的户型,让群众买得放心、住得舒心。在碧桂园项目工地,他现场解决房地产企业施工中的问题,要求企业严格施工标准,严把工程质量关、安全关、环保关。王家鹏强调,房地产企业要增强发展信心,依托示范区良好的营商环境和发展空间,积极拓展市场,加快发展,为示范区经

济社会发展作出更大贡献;要精准研判形势,找准定位,从群众的需求角度出发,打造精品楼盘;相关部门要提供良好服务,积极主动帮助企业排忧解难,作好房地产行业的监管和引导,为企业发展创造良好的外部环境;要继续鼓励、支持房地产企业,引导房地产企业高质量发展,确保示范区房地产健康发展。

示范区召开城中村改造金沙社区(和屯村)征迁动员会

一方面,要引导征迁群众自觉遵守法律法规,主动服从大局,不提出过分诉求,不阻碍征迁工作。二要维护大局促进和谐征迁。要加大摸排力度,对矛盾纠纷、治安隐患以及群体性事件风险等苗头性、倾向性问题,始终保持高度敏感,及时发现、果断处置。会议强调,金沙社区(和屯村)征迁是一项重大政治任务,务必清醒认识、高度重视,是一场没有退路的攻坚战,务必破釜沉舟、一举成功。这次金沙社区(和屯村)征迁需要征迁134处宅基地等地上房屋及其他附着物,涉及650余人,需拆除房屋8.7万平方米,要在10月10日前全面完成。会议指出,金沙社区(和屯村)征迁是一个与群众面对面的细致活,务必和谐征迁、大局平稳。一要依法依规促进和谐征迁。一方面,征迁实施单位要依法依规征迁,确保全过程阳光操作、规范运作;另

全市“四城联创”集中攻坚第四次督导结果公布

苏家作乡勇夺非中心城区乡镇(街道)第一名

本报讯(记者郭树勋)市“四城联创”指挥部近日通报“四城联创”集中攻坚第四次督导结果,在非中心城区13个乡镇(街道)中,苏家作乡获得第一名,受到通报表扬并被颁发红旗。这是对苏家作乡以“四城联创”为引领,强力提升“四种环境”的最好褒奖。

净化好生活环境。该乡提出全域农业公园概念,大力开展美丽乡村建设,不断提升村庄品质,投资400余万元,新建道路两条,维修道路一条,补栽树木3000余棵,新增绿地1000平方米,新建公厕13所,粉刷墙体2.5万平方米,清理垃圾1万余立方米,并通过购买社会服务,将农

村垃圾清运及保洁工作承包给苏美净保洁服务公司,确保了全乡环境卫生清洁。打造好社会环境。该乡广泛开展公益广告宣传,在全乡设置铁艺宣传栏,制作公益广告300余个;开展平安乡村建设,完善“六位一体”矛盾纠纷调处机制,深化“一格四员”网格化管理,

为打造良好的社会环境奠定基础。规范好市场环境。该乡对沿路商户私搭乱建现象进行整治,共拆除遮阳棚、遮阳网100余处,并统一制作门头牌匾,建设景观门、彩绘文化墙等;对司家寨村、苏家作村中心市场统一施划黄线,指导各商户搞好门前“五包”,同时规划停车位,安排

工作人员专门负责维持秩序,宣传引导群众养成文明有礼好习惯。营造好人文环境。该乡打造覆盖全乡的志愿服务体系,组建长期志愿服务队18支;开展全乡无遗漏志愿服务活动,全乡志愿者已超过3000名;发掘文化元素,打造乡村文化站。投入100余万元,建设苏家作村史馆,大力传承发扬龙凤灯舞等非物质文化遗产。建设乡、村文化站,增设未成年人教育室、心理咨询室、道德讲堂等,为广大群众提供学习、休闲、娱乐场所,乡村文明程度逐渐提高。